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Ata da 28ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 28 de agosto de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada 

e assinada por todos. Na sequência foi lido o Convite do Prefeito Sr. 

Alessandro Ribeiro para a VII Expo Leópolis 2017 a ser realizado em 

31/08 a 03/09, sendo a abertura oficial em 31/08 às 21 h, solicitando 

confirmação da presença dos vereadores para a abertura. Inscrita no 

Pequeno Expediente: A Vereadora Ester disse que referente à 

Audiência Pública para discussão do modelo das atuais concessões de 

pedágios das rodovias do Paraná, realizada em Cornélio Procópio no 

dia 24/08 foi proveitosa com discussão ampla e ela espera que tenha 

uma solução. Em seguida, o Presidente Leonel consultou o Plenário 

colocando a situação de que o Requerimento nº 023/2017 foi 

protocolado em 28/08 e se poderia ser apresentado na mesma data, 

após concordância unânime dos Vereadores, prosseguiu dando início à 

Ordem do dia, referente ao Requerimento nº 023/2017 de autoria do 

Vereador Bruno Rafael Pinheiro de Souza. Súmula: “Que dentro das 

possibilidades orçamentárias do município sejam compradas duas 

tendas 3x3 móvel de fácil montagem, para utilização específica em 

enterros no município”. Encerrada a leitura, o referido requerimento 

foi colocado em discussão do qual o Vereador Bruno disse que em 

vários velórios, quando chove, a chuva dificulta a despedida para os 

familiares do falecido e até do trabalho do coveiro que faz o enterro, 

por isso pediu as tendas. O Vereador Leonel disse que esse 

requerimento é bem lembrado, sugeriu que todos os vereadores em 

conjunto façam um requerimento para que seja colocada cobertura na 

capela mortuária. O Vereador Roberto disse que deveria ser cobrado 

um bebedouro e mais condições na estrutura, exemplo é o problema 

no trinco de uma porta. O Vereador Orivaldo falou que em legislatura 

anterior, ele e a Vereadora Ester já solicitaram um banco, destacou 

que devemos solicitar maior conforto para as pessoas que estão 
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velando seus entes. O Vereador Bruno falou que os vereadores 

poderiam enviar em conjunto um ofício e o pedreiro pode fazer um 

orçamento para manutenção da capela mortuária. Encerrada a 

discussão, o Requerimento nº 023/2017 foi colocado em votação do 

qual foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, em 

nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.  


